

卫星发射升空 朝美口水又起



图为韩国民众驻足在电视旁观看发射现场。

本报综合消息 美国军方5日说，朝鲜当天发射的“卫星”未能进入轨道，发射物各节全部坠海。

韩国政府方面作类似表述。

“无星入轨”

美国北美防空司令部与北方司令部5日发表关于朝鲜发射活动的简报。

文章说：“美国北美防空司令部与北方司令部监测到朝鲜于美国东部时间4日22时30分(北京时间5日10时30分)发射‘大浦洞-2’型导弹，导弹飞越日本海和日本本土。”

“导弹第一节落入日本西侧海域，其余各节以及运载舱落入太平洋。”

文章说：“没有物体进入轨道，没有碎片落入日本。”

美国北美防空司令部与北方司令部评估认为：“发射载体不对北美或夏威夷构成威胁，司令部不就此采取反应行动。”

韩国青瓦台总统府官员也说，没有卫星进入轨道。

“一同坠海”

韩国国防部长官李相熹5日晚些时候说，韩国相信朝鲜当天的发

射并未将卫星送入轨道。

“基于我们到目前所作判断，火箭第一节、第二节和第三节全部坠海，也就是说，没有部件被送入轨道，”李相熹说，“这是一次失败的卫星发射尝试……韩国和美国将继续分析形势。”

韩国联合通讯社援引青瓦台官员的话报道，火箭最前端第三节装置连在第二节上，一同坠海。

日本方面5日中午说，朝鲜发射物第一节落入日本本土西侧日本海海域，飞越日本领土后，其余落入日本本土以东大约1270公里的太平洋海域。

“绕地飞行”

朝鲜中央通讯社先前报道，当地时间4月5日上午11时20分(北京时间10时20分)，在咸镜北道省花台郡的卫星发射基地，载有“光明星2号”试验通信卫星的“银河-2”号运载火箭发射升空。9分零2秒后，即11时29分2秒准确将卫星送入轨道。

报道说，卫星现正以近地点490公里、远地点1426公里倾斜40.6度角的椭圆形轨道上绕地球飞行，104分钟零12秒可绕地球飞行一圈。

卫星现正以470兆赫波频向地球播放两首革命歌曲——《金日成将军之歌》和《金正日将军之歌》，并在UHF波段上进行中继通信。

朝中社还称，“光明星2号”卫星和运载火箭“依靠朝鲜自己的智慧和技术研制成功”，是朝鲜在发展宇宙科技方面取得的“值得自豪的成就”。此次发射卫星对于朝鲜推进和平利用宇宙的研发工作，以及解决今后发射实用卫星的科技问题具有“决定性意义”。

安理会开会

联合国安理会理事国代表5日召开闭门会议。这次会议由安理会本月轮值主席、墨西哥常驻联合国代表克劳德·埃莱尔应日本要求召集。

会议开始于美国东部时间5日15时(北京时间6日3时)左右。当地时间5日18时(北京时间6日6时)左右，多名驻联合国外交官说，会议休会，各方未就联合国如何应对朝鲜发射活动达成一致。

墨西哥常驻联合国代表埃莱尔告诉媒体记者，“安理会成员同意继续商讨”安理会如何依据自身职责

做出“合适行动”。日本共同社认为，安理会各理事国之间就如何回应朝鲜发射活动存在不小分歧，商讨进程可能难以顺畅。会议开始前，各方外交官员频繁通过电话沟通各自态度。

各方述立场

中国常驻联合国代表张业遂5日于安理会紧急会议休会后表态，中方认为安理会应对朝鲜发射卫星问题的反应应该是“慎重的、适度的”，中方将以认真、建设性和负责任的态度参与这一问题的讨论。

美国常驻联合国代表苏珊·赖斯当天早些时候告诉媒体记者，希望安理会做出“最适当和最强烈的回应”。美日等国认为，朝鲜这次发射活动违反安理会第1718号决议。这一决议出台于2006年10月。决议针对朝鲜核试验活动，要求朝方放弃核武器和核计划，呼吁有关各方保持克制。

中国外交部长杨洁篪5日早些时候说，中方坚持通过对话协商解决问题，不赞成任何可能加剧局势复杂和紧张的行动。

(李良勇)



奥巴马访土耳其拟向西亚表善意

本报综合消息 美国总统奥巴马5日晚抵达安卡拉，开始对土耳其进行为期两天的访问。土耳其是奥巴马上任后访问的第一个伊斯兰国家。

奥巴马6日与土耳其总统居尔举行正式会谈，讨论两国双边关系和驻伊美军撤军、中东和平、阿富汗等问题。

奥巴马6日在土耳其大国民议会发表演讲，向伊斯兰国家发出改善关系的信号，同时将与土耳其反对党领导人会晤。他将前往土耳其最大城市伊斯坦布尔访问。

土耳其与美国同为北约成员国，同时土耳其是伊拉克、伊朗、叙利亚的邻国，奥巴马访问土耳其对改善美土关系、提升土耳其在地区中的作用有着重要意义。(林立平)

照女儿模样整容母女变成姐妹花



整容前的母女俩，左为母亲珍妮特。



整容后的母女，左为女儿简。

本报综合消息 现年50岁的英国母亲珍妮特离婚后，为了改变一塌糊涂的生活，她竟以年轻漂亮的女儿为参照，花1万英镑到国外整容。如今，50岁的珍妮特看起来就像是女儿的复制品，走在大街上总能让男人们忍不住回头。

据报道，珍妮特和现年28岁的女儿简住在英格兰开夏郡伯恩利。之前，珍妮特一直很在意自己的长相，简经常带妈妈和自己的朋友们一起玩。让珍妮特感到自卑的是，与女儿那些年轻时尚的朋友相比，自己又胖又老。于是，珍妮特有了一个大胆的决定：把自己整容成女儿的样子。

一开始，简担心妈妈出意外坚决反对，但执拗的珍妮特依然选择到罗马尼亚去整容。伤疤恢复后，简被妈妈惊呆了，因为珍妮特看起来像是一个更加年轻的自己。

如今，经过接发和换装后，母女俩的出现总能引起周围男人们的轰动。珍妮特和女儿太像了，唯一的不同就是鞋子和眼睛，妈妈珍妮特是蓝眼珠，女儿简则是黑眼珠。

由于整容特别成功，很多人认为珍妮特比女儿年轻性感，对此珍妮特表示，她不是为了男人而是为了生活而整容。

(聂亮)



意大利发生强烈地震

本报综合消息 意大利中部地区当地时间6日凌晨发生里氏5.8级地震，目前已造成至少17人死亡，其中包括4名儿童。

警方说，另有多人在地震中受伤，整个伤亡人数还会增加。据意大利国家电视台报道，震中所在的阿布鲁佐大区1名儿童和1位老年妇女“成为最初的受害者”。

意大利公共安全部门的监测报告说，地震发生在意大利当地时间6日凌晨3时32分(北京时间9时32分)，震中深度为33公里，在首都罗马东北95公里处，位于意大利中部

阿布鲁佐大区的拉奎拉市。有媒体早些时候引述美国地质勘探局的报告说，这次地震震级为里氏6.7级，震中位于罗马东北85公里处。

拉奎拉大区已有大学宿舍和教堂部分坍塌的情况。从电视画面上可以看到，拉奎拉市内街道上有碎石及倒塌的房屋，一座钟楼上有石材滚落。报道说，一些人可能被困在废墟中。许多市民从睡梦中被惊醒后，纷纷慌乱地冲上街头。当地的电力和燃气供应、通信等已受到严重影响。

凌晨3时多，意大利首都罗马有很强震感，市民们从睡梦中被惊醒，

屋子里的家具被震得“咔嚓”作响，灯具摇晃不定，汽车警报器也响成一片，罗马街道上整体比较平静，没有人因地震跑到街上，只有一些住户开灯观察动静。

救灾部门证实，军警已紧急调往灾区增援。另据意大利国家电视台报道，意大利总统纳波利塔诺和总理贝卢斯科尼已就此紧急会面，商讨对策。

这次地震发生前几小时，意大利北部曾发生一次里氏4.6级地震，目前尚无有关人员伤亡、财产损失等方面的消息。

(王星桥)

巴希尔：若获邀请将前往纽约

本报综合消息 苏丹总统巴希尔6日说，海牙国际刑事法院的决定将成为历史的垃圾，绝不会对苏丹产生任何影响，如果得到邀请，他将前往纽约参加联合国会议。

《中东报》报道说，苏丹总统巴希尔又向海牙国际刑事法院发出了新

的挑战，他在接受苏丹卫星电视台采访时说，“如果得到邀请，我将前往纽约参加联合国会议，没有什么能阻止我去做我想做的事。”他表示，“国际刑事法院检察官奥坎波超出了他的职权范围，该法院的决定将成为历史垃圾，”报道说，这是巴希尔向国际刑

事法院发出的新挑战，在国际刑事法院向他发出逮捕令后，他已先后访问了厄立特里亚、埃及和利比亚。

《中东报》还报道说，吉布提已经向巴希尔发出了访问邀请，巴希尔也表示将在适当的时候前往吉布提访问。

(安国章)

